『夢カナ Yell Project Supported by au じぶん銀行』 「Cover Music Contest 2021 |協賛および「au じぶん銀行社長賞 |提供

au じぶん銀行株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:臼井 朋貴、以下 au じぶん銀行)は、2021年8月2日開始の『夢カナ Yell Project Supported by au じぶん銀行』第2回コンテスト「夢カナ Yell Cover Music Contest 2021」(以下 本コンテスト)に協賛し、当コンテストにおいて「au じぶん銀行社長賞」を提供します。

本コンテストは、2021 年 3 月に開催された「夢カナ Yell☆ Music Video Contest 2021」に続く第 2 弾として、 "応援したくなる「歌ってみた」動画"を募集するコンテストとなり、au じぶん銀行は、夢を持つアーティストや音楽で活動 したい人を『夢カナ Yell Project』のプラットフォームを通じて応援します。



本コンテストの応募方法・表彰内容・特典などの詳細については、『夢カナ Yell Project』のウェブサイトをご参照ください。

https://yumekanayell.com/casting(外部サイトへ遷移します)

※本コンテストは夢カナ Yell 事務局(東京都港区、事務局長 尾坂 昇治)が運営しています。

■ 『夢カナ Yell Project Supported by au じぶん銀行』とは

『夢カナ Yell Project Supported by au じぶん銀行』は、アーティスト(ミュージシャン/作曲家/ダンサー/クリエイター)など「夢を叶えたい人」と、YouTuber・サポーターなど「夢を応援したい人」が集まり、発信し、交流し、応援し合うプロジェクトです。「活躍の場を提供しよう、みんなの夢をみんなで叶えよう、閉塞した時代を音楽を通して切り開こう」という趣旨に賛同し、au じぶん銀行は『夢カナ Yell Project』を支援しています。

au フィナンシャルグループの au じぶん銀行は、『じぶんのいる場所が、行く場所が、ぜんぶ銀行になる。そういうスマホの自由さ、便利さを銀行にも。』という思いを込めて「銀行を連れて、生きていこう。」というブランドメッセージを掲げるとともに、社会の持続的な成長に貢献する会社を目指し、社会貢献活動にも取り組んでいきます。

以上